
༄༅། །ཐམས་ཅད་མ�ེན་པ་དྷ�་བྷ་�་དཔལ་བཟང་པ�་གས�ང་འབ�མ་ 
 

ཅ་པའི་�ད་ཆའི་དཀར་ཆག 

 

 ་མཆདོ་བདེ་"ངོ་ད#ེར་མདེ་མ་དེའི་འཕོ་བ་%་ིབཤགས་'མས་(ི་ཟིན་)ིས་*ལ་+ན་ར་ེ*ངོ༌། 1 116 
 

/་ེབཙ1ན་2་ོ/་ེ'ལ་འ#ོར་མའི་བ3དེ་4གོས་(ི་ཟིན་)ིས་མཁའ་%དོ་བ6དོ་པའི་གསང་ལམ་7ངི་ག་ིཐིག་ལ།ེ 117 234 
 

དཔལ་2་ོ/་ེའཇིགས་#ེད་=་བཅ1་གས�མ་མའི་བ3དེ་རམི་>་ིཟིན་)ིས་�ང་?ངོ་ ་མའི་ཞལ་ལ�ང༌། 235 406 
 

དཔལ་2་ོ/་ེའཇིགས་#ེད་བ3དེ་རམི་>་ིས་བཅད། 407 408 
 

དཔལ་2་ོ/་ེའཇིགས་#ེད་(ི་རམི་པ་གཉིས་པའི་ལམ་ལ་ཇི་Eར་བ6དོ་པའི་ཚ1ལ་>་ིཟིན་)ིས་གསང་ཆནེ་GHར་ལམ། 409 460 



 

/་ེབཙ1ན་ ་མ་ཐམས་ཅད་མ�ེན་པ་དྷ�་བྷ་�་དཔལ་བཟང་པ�་གས�ང་འབ�མ་ཅ་པའི་དཀར་ཆག 461 466 
 


